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Ömer Faruk Gergerlioğlu 
Kocaeli Milletvekili 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIGINA 

71421 

Aşağıdaki sorularımın Gençlik ve Spor Bakanı Sayın Dr. Mehmet Muharrem 
Kasapoğlu tarafından Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu 
maddeleri gereğince yazılı olarak cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 

Ömer Faruk GERGERLİOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Tarafıma iletilen mesajda: "2019 yılında Konya Muaytai İl Sorumlusu ve Antrenör 
Mehmet Ali Acar 3 yaşı küçük toplam 4 kıza cinsel istismarda bulunmuş ve bunlardan birinin 
benim kızım olduğunu üç gün önce tesadüfen öğrendim. Ben cezaevinde bulunduğum için 
ailem benden gizlemiş ve yeni 2.5 ay önce çıktığım için anlatmak için benim psikolojik olarak 
hazır olacağım zamanı beklemişler ama onlar anlatmadan ben öğrendim ve şahıs kızıma 2019 
yılında takriben altı ay kadar farklı zamanlarda istismarda bulunmuş ve kızım bu konuda 
annesine bir sene sonra ancak açıklamış istismara uğrayan çocuklar dava edince kızımda 
açıklayabilmiş. Kızım bu süreçten sonra kapalıydı açıldı halen psikolojik tedavi görmekte ve 
eşimde yine bu olaydan dolayı psikolojik tedavi ve ilaç kullanmakta. Şahıs toplamda 69 yılla 
yargılanırken 1 .5 ay yatıp çıkmış ve çıkar çıkmaz kızların sporcu lisanslarını iptal etmiş. Kızım 
benim bildiğimi bilmiyor ve İstanbul'a okumaya gidecek bu hafta sonu ve şahıs olay sonrası 
kızıma baskı, şantaj ve tehdit ile konuşmasını engellemiş ve şikayetçi olduklarında ise kızımın 
ifadesi dikkate alınmamış bile. Şahıs hala dışarıda ve nüfuzunu kullanarak çıktığını cezanın son 
aşamasını kızım gittikten sonra avukattan öğreneceğim. Konu 2020 yılında basında yer almış 
isteğim bu müptezelin gereken cezayı alması ve ayrıca bu şahıs eşinden ayrı veya babası 
olmayan çocuklara istismarda bulunmuş daha kimler olabilir bilmiyorum." ifadeleri yer 
almaktadır. 

Bu bağlamda: 

TBMM Halkla İlişkiler Binası 
2. Kat, 4 Nolu Banko Oda: E206 Bakanlıklar/ Ankara 

Tel.: +90 (312) 420 63 86 - 87 Faks: +90 (312) 420 24 82 
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1. Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur? 
2. Mehmet Ali Acar isimli kişinin cinsel taciz suçu ithamı nedeniyle 69 yıl ile yargılanıp 

serbest bırakıldığı iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa Mehmet Ali Acar isimli 
kişinin antrenörlük lisansı iptal edilmiş midir? Eğer antrenörlük lisansı iptal edilmişse 
ne zaman iptal edilmiştir? 

3. Mehmet Ali Acar isimli kişinin cezaevinden tahliye olduktan sonra 4 kadının sporcu 
lisanslarını iptal ettirdiği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa konu ile ilgili 
soruşturma açılmış mıdır? Açılmışsa soruşturmanın akıbeti ne durumdadır? 

4. Konu ile ilgili ne gibi iş ve işlemlerde bulunulmuştur? 


